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به نام آنکه جان را فکرت آموخت

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

 معاونت آموزشی

دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

 موزش پزشکیآمرکز سنجش 
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 سوال 164 تعداد سوالات: مشخصات داوطلب:

دقیقه 164 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

11تعداد صفحات:شماره کارت:

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 باشد ینم مجازاستفاده از ماشین حساب معمولی.

قیمت: 14000 تومان



1041سال  یسنج یینایب آزمون کارشناسی ارشد

1

ید دوچشمید یآنومال

گیری نقطه نزدیک تقاربی کدام گزینه درست است؟ در اندازه ـ 1
 شود. تقارب آهسته طبیعی در نظر گرفته می الف(
.شود میها آغاز  متری چشم سانتی شروع تست از بیست ب(
شود. در افراد سالمند تاری زودتر از دو بینی گزارش می ج(

 وقوع حرکت ورشنی در حین تست نرمال است. د(

های تشخیصی نگاه، در گیز پایین و راست؛ کدام دو عضـهه بـه شـزو زوی سینرتیعـت ع ـو       در بررسی وضعیت ـ 2

ن ایند؟   می
و عضله راست فوقانی چشم راست عضله مایل تحتانی چشم چپ الف(
عضله راست تحتانی چشم چپ و عضله مایل فوقانی چشم راست ب(
عضله مایل تحتانی چشم راست و عضله راست فوقانی چشم چپ ج(

عضله راست تحتانی چشم راست و عضله مایل فوقانی چشم چپ د(

حرکتی در چشم منحرف مشاهده نشود. چرا؟در میزروتروپیا م زن است در کاور تعت هیچ  ـ 3
 زیرا نقطه فیکساسیون اکسنتریک بر روی نقطه آنومالی قرار گرفته است. الف(
زیرا ساپرشن کوچکی از فووآ تا نقطه فیکساسیون اکسنتریک را احاطه کرده است. ب(
 زیرا زاویه انحراف با زاویه فیکساسیون اکسنتریک با هم برابر هستند. ج(

 زیرا نقطه آنومالی بر روی نقطه صفر قرار گرفته است. د(

های تشخیصی گیز در کودکی شش ساله با ارتوتروپیا در پرای ری پوزیشن، محدودیت حرکتی از  در بررسی وضعیت ـ 0

ال خط میانی به س ت نازال برای چشم راست مشهود است ولی این محدودیت در چرخش چشم بـه سـ ت تـام ور   

شود. نوع اختلال کدام است؟ مشاهده ن ی
سندرم رترکشن دوئن تیپ یک الف(
 سندرم رترکشن دوئن تیپ دو ب(

 سندرم رترشن دوئن تیپ سه ج(
 سندرم رترکشن دوئن کاذب د(

در خصوص نیعتگ وس کدام گزینه درست است؟ ـ 5
 ت.یک حرکت غیرارادی، تکراری و نامنظم چشم اس الف(
 یک اختلال حرکتی با شیوع یک درصد در جوامع بشری است. ب(
گردد. نیستگموس وستیبولار به علت پاتولوژی همراه در گوش میانی ایجاد می ج(

 افقی است. جهت نیستگموس مادرزادی معمولا د(

، bar readingیک خط کش ع ـودی  در ت رین آنتی ساپرشن کودکی پنج ساله با ساپرشن در چشم چپ به ک ک  ـ 6

کدام گزینه زیر درست است؟
 تری قابل شکستن خواهد بود. ها نزدیک تر شود، ساپرشن کوچک کش به چشم هرچه خط الف(
شود. طور تک چشمی مشاهده می کش بر روی صفحه کتاب به یک نوار عمودی کاورشده توسط خط ب(

 تر است. کودک سخت مشاهده کلمات در سمت راست صفحه کتاب برای ج(
 گردد. کش فیوژن کیاستوپیک کودک نیز تقویت می با توجه به موقعیت خط د(
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